

省委常委会召开(扩大)会议 传达贯彻习近平总书记在中央民族工作会议和中央 全面深化改革委员会第二十一次会议上重要讲话精神 张国清主持会议

本报讯(辽宁日报记者 杨忠厚)9月1日,省委常委会召开(扩大)会议,传达学习习近平总书记在中央民族工作会议和中央全面深化改革委员会第二十次会议上的重要讲话精神,研究部署我省贯彻落实工作。省委书记张国清主持会议。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,明确了推进新时代党的民族工作高质量发展的指导思想、战略目标、重点任务、政策举措,为做好新时代党的民族工作指明了前进方向,提供了根本遵循。我们要认真学习习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路,把全省各族人民的智慧和力量最大限度凝聚起来,把民族团结进步事业全面推向前进。要深刻领会铸牢中华民族共同体意识的重大意义,充分认识铸牢中华民族共同体意识的历史必然性、极端重要性和现实针对性,以铸牢中华民族共同体意识为主线,推动民族工作创新发展,不断实现全省各族人民对美好生活的向往。

会议指出,辽宁是多民族省份,民族工作任务较重,必须坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,高质量做好新时代全省民族工作。要全面推进中华民族共有精神家园建设,在各民族中培育和

践行社会主义核心价值观,弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神,加强现代文明教育,推广普及国家通用语言文字。要推动民族地区找准切入点、结合点,主动融入新发展格局,实现高质量发展,共同走向社会主义现代化。支持民族地区基础设施建设和产业结构调整,加快补齐就业、教育、医疗等社会事业发展短板。深化对口支援工作,加强统筹协调,完善工作机制,着力提升对口支援工作科学性和实效性。要促进各民族交往交流交融,完善政策举措,营造环境氛围,深入开展民族团结进步创建,促进各民族在理想、信念、情感、文化上的团结统一。要提升民族事务治理体系和治理能力现代化水平,依法保障各族群众合法权益,依法妥善处理涉民族因素的案事件,依法打击各类违法犯罪行为。要统筹发展和安全,坚决防范民族领域重大风险隐患。要加强和完善党对民族工作的全面领导,各级党委要严格落实主体责任,把党的领导贯穿民族工作全过程,加强干部人才队伍建设,加强基层民族工作机构建设和民族工作力量,夯实基层基础。

会议指出,深入贯彻习近平总书记
在中央全面深化改革委员会第二十一次会议上的重要讲话精神,要加强反垄断
反不正当竞争监管,把法治环境、信用环

境建设作为最紧迫、最突出的任务,加大对违法失信行为的惩治力度,健全完善社会信用制度体系,加强联合惩戒,促进形成公平竞争的市场环境,为各类市场主体特别是中小企业创造广阔的发展空间。要大力提升储备实力和应急能力,加强粮食储备安全管理,为维护国家粮食安全作出更大贡献;抓好防疫物资储备,健全应急物资采购供应体系,确保防疫物资储备充足、有备无患;加大储备监管力度,运用数字化手段,实时动态监控。要笃定高质量发展不动摇,讲格局讲境界讲担当,推动经济社会全面绿色转型;坚持生态保护第一,积极创建辽河国家公园,构建陆海统筹的生态系统保护和修复体系;巩固污染防治攻坚成果,抓好中央生态环保督察反馈问题整改;实施最严格的生态环境保护制度,发扬斗争精神,敢于较真碰硬,对生态环境违法犯罪行为严惩重罚。要强化统计监督职能,强化“红线”和“底线”意识,完善统计体制机制,改革统计制度方法,提升统计服务水平,增强统计保障能力;结合重点工作事项,做好精准统计,提高统计样本科学性,为科学决策提供统计数据支持。

省委常委,省人大常委会党员副主
任、省政府党组成员、省政协党员副主
席,省检察院检察长等参加会议。

廉政之声



警钟长鸣:赌徒心态致晚节不保

“抱着捞一笔的心态,就想倒腾倒腾股票,买买彩票,希望能一夜暴富。”近日,江苏省响水县纪委监委第六派驻纪检监察组到响水城投公司召开全体干部职工警示教育大会。曾任响水城投公司总经理的王爱明,在警示片中这样忏悔。

正是这种“捞一笔”“一夜暴富”的赌徒心态,让王爱明铤而走险,在临近退休不到一年的时间里,大肆敛财。

王爱明长期从事基层工作,跟他一起工作过的同事,对他评价也不错。没想到走上国有企业的领导岗位,面对老板们的“围猎”,王爱明一步步沦陷。

“2016年4月,船厂老板卜某找到我,让我在他们船厂的收购问题上给予关照,还主动问我有什么困难,我就说我兄弟做生意需要资金周转,他很爽快地借给我30万元。”名义上是借,实际上就是贿赂。最后这笔钱王爱明也没还,全部被他拿去炒股了。

“除了炒股,王爱明还喜欢买彩票,每次都是几千块钱地买,但基本上是亏得多赚得少。”办案人员介绍,响水城投公司每年都要面向社会进行融资,需要专业的咨询公司为他们提供顾问服务,每次中介服务费少则几十万则几百万。在咨询公司的选择上,王爱明有推荐权,在融资中介服务费拨付上,王爱明有审批权。

手握权力的王爱明,为了弥补自己在股市和彩票上的亏空,变本加厉,在公司对外融资过程中,主动为请托人出谋划策,帮助引荐请托人介绍的融资机构。

权钱交易的戏码在王爱明任职响水城投公司总经理的最后10个月内集中上演。经查,王爱明在担任响水城投公司总经理期间,利用职务上的便利,伙同他人或单独收受贿赂合计150余万元。

对于自己为什么会走上贪腐的道路,王爱明在悔过书中这样写道:“一失足成千古恨,仿佛像是在做噩梦,我在人生的百米跑道上稳步前行,却重重地摔倒在终点线上。”

最终,王爱明受到开除党籍、开除公职处分,响水县人民法院以受贿罪依法判处王爱明有期徒刑4年,并处罚金人民币30万元。(摘自中国纪检监察网站)

“99公益日”请扫描二维码让我们“一起爱”

2021年,辽宁省红十字会在“腾讯公益平台”发起了“辽宁重症患儿救助”“辽宁关爱捐献者计划”“辽宁第一响应人计划”三个公益项目的网络募捐。市县红十字会广泛动员社会力量,参与和支持红十字事业,为上述三个公益项目捐款。

从9月5日至9月9日,每日上午10时以后捐款,腾讯有配捐,捐多少腾讯配捐多少。9月9日以后,大家仍可以再次奉献爱心。

请扫描右侧三个二维码就可奉献您的一份爱心,捐多少不限,一元钱起步,欢迎并感谢您的参与!

阜蒙县红十字会
2021年9月2日



请扫描二维码让我们一起爱



请扫描二维码让我们一起爱



请扫描二维码让我们一起爱

《蒙古贞白鹭洲》专题摄影展览征稿通知

几年来,在县委、县政府的正确领导下,全县上下深入贯彻落实习总书记生态文明思想和“绿水青山就是金山银山”的环境可持续发展理念,坚持生态优先、绿色发展,系统抓好全县生态环境综合治理,蒙古贞山水林田路草湖秀美如画。特别是细河全流域综合治理工作取得扎实成效,实现了细河碧水长流,呈现了草丰水美白鹭飞的靓丽景色。

政协阜蒙县委员会根据县委提出的“提能增效优环境、跃级晋位当排头”的强县目标,决定以优化蒙古贞的生态环境为切入点,宣传打造蒙古贞白鹭洲为观鸟胜地,这是全县上下为生态文明建设“打品牌、创名牌、夺金

牌”的实际举措,蒙古贞白鹭洲是蒙古贞绿水青山的环境典范,更是蒙古贞的宝贵财富!爱护和打造蒙古贞白鹭洲为观鸟胜地,是每个市民的愿望,也将惠及阜蒙县城乡人民。

由政协阜蒙县委员会主办,辽宁省旅游摄影阜蒙协会、阜蒙县摄影家协会承办的《蒙古贞白鹭洲》专题摄影展览即日起开始向阜新地区摄影人征稿,凡是主题为蒙古贞白鹭洲的摄影作品,反映蒙古贞山城乡水林田路草湖优美环境的作品,都在应征之列。请应征者自选主题鲜明、艺术性强的作品参加展览,每人限投稿5幅,组照4幅为一组,单幅文件GPJ格式5—10兆,自行后期处理。投稿

作品请在电子文件下缀名处标注作品名称、作者姓名、手机号码,请作者建自己姓名的文件夹将参展投稿作品打压缩包发信箱15041888006@163.com。征稿截止日期9月20日晚八点。展览开幕日期9月30日上午十点,展览地点在县蒙古贞广场。展览主办方不退稿,请作者自行解决作品中人物肖像权问题,对所有入展者颁发荣誉证书。

主办单位:政协阜蒙县委员会
承办单位:辽宁省旅游摄影阜蒙协会
阜蒙县摄影家协会
征稿联系电话:15041888006
15041899566
2021年9月2日

请保持
环境卫生



@阜蒙融媒

